Ipunooicenue Ne 8§ k OOl HOO

DoH/1 OLIEHOYHbIX CPECTB
JJISl IPOBEACHU TeKYyIel U MPOMEKYTOYHOM aTTecTalnuu

Ne Ipexmer HaumeHoBanue Pa3zpaboTunk
n/n
3 kJace
1. Maremaruka | Bxoanas «Ixona Poccumy»
JMarHOCTUYECKAS C.U. Bonkosa IIpoBepounsie
pabora paboTsl 3 kiacc [IpocBenieHue.
2 Maremaruka | KontponsHas padora | "Ulkona Poccun C.H. Bonkosa
o teme «Tabnmnunoe | Maremaruka KoHTposiabHBIE paOOThI
YMHOKEHUE U 1-4 ITocobue nsns yuurens
neneHue» 3a 1 [Ipocsenienue."
YETBEPTH
3 Marematuka | Kontponwsnas pabora | «lllkona Poccuu»C.W. Bonkosa
no teme «Tabnmuunoe | Maremaruka KoHTposiabHBIE pabOThI
YMHOEHUE U 1-4 TlocoGue aJisa yuurens
JeJIEHUE» 3a 2 IIpoceenienue."
YETBEPTH
4 Marematuka | KontponwsHas padora | «llkona Poccun»C.M. Bonkosa
o teme «Tabnmnunoe | Maremaruka KoHTposbHBIE paOOThI
YMHOKEHUE U 1-4 ITocobue aiisa yuurens
JeJICHuEe» 3a 3 ITIpocseniennue."
YETBEPTh
5 Maremaruka | [Ipomexyrounas "[lIkona Poccun"
KoHTposbHas padora. | C.H. BoirkoBa MaTtemartuka
Kontposnbsubie padoTsl 1-4 [TocobOue
1 yautens [Ipocsemienue. "

CucrtemMa MpoBEPOUYHBIX 33JIaHUI U YIIPAKHEHUH 111 CAMOKOHTPOJISI BKIIFOYEHA B
cozepxaHue yueOHUKOB Jytst 1-4 KiaccoB.




BxoaHasi kKoHTpoOJIbHasA padora Nel
Bapuanrt 1
1. Pemute 3anauy:
[Ton onHol si6nonert Obuto 14 s516710K, IOA Apyron — 23 s6ioka. Esxuk yTammi 12 s070xk.
CKOJIBKO 100K OCTaI0Ch?

14+23=37(s16)
37-12=25(s6)

OtBeT:25 s10JI0K OCTaI0Ch.

2. Pemmte npumepsl, 3anucbiBasi KX CTOTOUKOM:
93-12=81 80-24=56
48+11=59 16+84=100
62-37=25 34+17=51

3. Pemire ypaBHeHus:
65-X=58 25+X=39

X=65-58 x=39-25
X=7 x=14
65-7=58 x=25+14
58=58 39=39

4. CpaBHure:

4cm 2mMm >40MMm
31M 6¢cM <4am
g = 60 mu"

5. * 3amava Ha CMEKAJIKy
B Gonorte xwuna nsarymka Ksakymka n ee mama KBakBakymika. Ha obOen KBakBakyrika
cpenana 16 komapos, a KBakyuika Ha 7 MeHblIlle, Ha yuH 15 komapoB, a KBakymika Ha 5
MeHblIe. CKOJIbKO KOMapoB HY>KHO JIATYIIKaM B JIEHb, €CJIM OHH HE 3aBTPAKAIOT?
16-7=9
16+9=25
15-5=10
15+10=25
25+25=50

Bapuant 2
1. Pemnre 3anauy:
B marasuH B mepBbIil AeHb npucianu 45 KypTok, a BO BTopoul 35 kyptok. IIpomamm 29
KypTOK. CKOJIbKO KypTOK OCTajoCh MpoaaTh?
45+35=80 (k)
80-29=51(k)
OtBet: 51 KypTOK OCTaI0Ch NPOJIATh.



2.

KonrpoabHas padora no teme «TadimuHoe yMHOKeHHe U JeJieHHe» 3a 1 YeTBepTh

Pemute mpumepsl, 3anmuchiBas ©X CTOIOUKOM:
52-11=41 70-18=52
48+31=79 37+63=100
94-69= 25 56+38=94

Pemnre ypaBHeHUs:

X-14=50 X+17=29
X=50+14 x=29-17
X=64 x=12
64-14=50 12+17=29
50=50 29=29

CpaBHure:

Sem Ilmm > 50mMm
2M 81Mm < 3Mm
lu <70 Mun
* 3amaya HAa CMEKAJIKY

Mp11ka-HOpyIIKa U 2 JIATYIIKH — KBAKYILIKH BECAT CTOJBKO 7K€, CKOJIBKO 2 MBIIIKA-HOPYILIKH
Y OJIHA JIATYIIKA KBAKYyIIKA. KTO TspKeee: MpIIIKa Ui JIATyIIKa?

(JisIrymika)

Bapuanr 1
1. BbInoJiHM BHIYMCJICHUSA:
2-6=12 16 : 8=2
3-5=15 14 : 2=7
8-3=24 18 :2=9

2. CpaBHU BBIPaKEHHUS M NOCTABb 3HAK > , < WIH =:

7-3+7<7-5 3-5-5<3-4

3. 3a kaxnpIM cToIuKoM obenaet 4 yenoBeka. CKOJIBKO 4eIOBEeK 00eaeT 3a TpeMs

TaKUMHU CTOJTUKAMU?

4x3=12(u)

4. Huna paznoxwia 16 €104HBIX MIAPOB B KOPOOKH, TI0 8 T1apoB B Kk 1yt0. CKOJIBKO

KOPOOOK 3aHSUTH 3TH IIaphI?
16:8=2(k)



5. Haueptu otpesok miuHoi §cm. O603Haub ero OykBamu A u B. IloctaBs Ha 3TOM
otpeske Touky C Tak, 4TOObI OHA pa3Jie]uiia ero Ha 2 paBHBIX OTpe3Ka. 3aruIlu
JUIUHY OTpe3Ka.
8:2=4 JlnunHa oTpeska 4 cMm.

Bapuanr 2
1. BpIIoJIHM BBIYHMCJICHHUS
7-2=14 18 :9=2
2-8=16 12 :6=2
3-6=18 21:7=3

2. CpaBHH BbIpa’KeHHs M MOCTABD 3HAK > , < WJIH =:
8:4-8=8-3 3:6+3>3-5

3. Ha kaxpaoii u3 TpEX TapesIoK JEKUT M0 6 MUPOKKOB. CKOJIBKO MUPOKKOB HA ITUX
TpEX Tapeykax?
3x6=18(m)

4. bops paznoxun 12 ¢paomactepoB mopoBHY B 4 kopoOku. CKOJIBKO (jioMacTepoB B
OJIHOU KOpOOKe?
12:4=3()

5. Haueptu otpesok gymnoit 10 cm. O603Haub ero 6ykBamu M u K. [loctaBs Ha TOM
otpe3ke Touky O Tak, YTOObI OHa pa3feNuiia ero Ha 2 paBHbIX OTpe3Ka. 3anuiu
nuHy otpeska OK. 3anumm, CKOJIbKO OTPE3KOB CTaJI0 Ha uepTexe?

10:2=5cm JnuHa otpe3ka 5 cM. Ha ydeprtexe ctano 2 oTpe3ka 1mo 5 cM.
Kontpoabnasi padora no teme «TadiuuHOe yMHOKEHHE U JeJICeHHE» 3a 2
4yeTBePTh

Bapuanr 1

1.PemnTe 3ana4y.

Omns npukiensia B 00Jb1I0# anbbom Ha 9 cTpanuiax no 6 pororpaduii
U B MAJICHBKUM ayibOOM Ha 4 cTpanunax mo 3 gororpaduu Ha KaXIyHO CTpaHUILY.
Cxonbko dotorpaduit y Onu?
Ox6+4x3=54+12=66()
Otger: 66 pororpadwuii y Onmu.
2. Borunciure

5-6=30 48 : 6=8
7 - 9=63 64 : 8=8
3-8=24 35:5=7

3. Haiinute 3HaYeHHe BbIPAKEHUI

15:3+7-4=33



51-4-9+21=36
4.CpaBHHTE BeJIUYMHBI

24 4= lcyt 4am 9cm > 1M
35 yrt. <2 mec. 70 MM < 8cm

5.JliMHa MpAMOYToJibHUKA ScM, a mupuHa 3cM. HayepTu npsaiMoyroibLHUK.
Hajiiqu ero mepumerp 4 JIOIAAb.
S =5 x3=15(cm)
P =(5+3)x 2=16(cm)
Bapuanr 2
1.Pemnre 3ana4y.

Ha naunom ydactke mama nocaauiia 5 rpsiiok OJHOTO copTa 1o 9 KyCTOB Ha KaX101
IpsiiKE U 3 TPSJIKK APYTroro copTa Mo 8 KyCTOB Ha Kaxkaou rpsake. CKOJIbKO BCEro
KyCTOB IOMHIOPOB MOCauiIa Mama Ha 3TUX TpsAaKax”?

5x9+3x8=69 (k.m)

Otget: 69 KyCTOB MOMHIOPOB ITOCAAUIa MaMa HA 3TUX IPSIIKaX.

2. Beruuciaure

8-2=16 63:7=9
7-6=42 18 :3=6
9-3=27 21:3=7

3. HaiianTe 3HaYEeHUS YUCI0BbIX BIPAKEHUI

12:2+6-6=42
43 -4 -9+ 18=25

4.CpaBHHTE BeJIMYMHBI

48 4y <3 cyT. 100 cm = 1M
1 mec. >15 cyr. 3cM 6MM< 63 MM

5.linHa npsAMOYroJibHUKA 6 cM, a mupuHa 2cM. HavyepTu npsiMmoyrosibHuK.
Hajiiau ero nepumerp U JIoIAAb.

S =6 x2=12(cm)

P =(6+2)x 2=16(cm)



KonTtposabHasi padora no teme «TadiuuHOe YMHOKeHHe U JIeJIeHHe» 32 3 YeTBepTh
Bapuant 1

1. Pemmre npumepsl.

712 =84 96 :3=32
25-3=75 76 :2 =38
18 - 5=90 70 :14 =5

2. Pemnre 3amauy.
[IxompHUKYN TIOCATUIHN 4 psifa SI0JI0HB TI0 15 1epeBbEB B KAXKIOM PSALY U 3 psiia CIUB 10
10 nepeBbeB B Kaxka0M psany. CKOJIBKO BCETO AEPEBbEB MOCAANIN IKOJIbHUKA?

4x15+3x10=90 ()
OtBet: Bcero 90 nepeBbeB NOCATUIN MIKOJIbHUKHU.
3. Pemure 3amauy.

Jnuna npsiMoyronbHuKa 15 cm, mmpuna 7 cMm. HaiiauTe miomans 3Toro
MPSMOYTOJIbHHUKA.

S =15 x7=105(cm)

4. CpaBHHUTE.
8mMm3cm>3 oM 8cm 1 Mm> 6 oM
6lcM<7mm4wm 5 nm <45 oM

5. Pemure ypaBHEHHS.

x-14=284 96 :x=24
x=84:14 x=96:24
x=6 x=4
6x14=84 96:4=24
84=84 24=24
II BapuanT

1. Pemnte npumepsi.
14 - 7=98 90:15=6

3-26=78 46 : 2 =23
19-5=95 92:4=23



2. Pemute 3amauy.
['py1ima 3KCKypCcaHTOB pa3MecTUIach B 2 KaTepax 1mo 16 4enoBek B KaKJIOM U B 3 JI0JKax
1o 8 yenoBek B Kax10M. CKOJIBKO BCETO OBLIIO AKCKYPCAHTOB?

2x16+3x8=56(9)
OTBerT :Bcero ObUI0 56 3KCKYpCaHTOB.
3. Pemre 3amauy.

JInuna npsiMmoyroaeHuKa 18 cm, mmpuna 5 cMm. Haaure nomans 3Toro
IPSAMOYTOJIbHHKA.

S =18 x5=90(cm)

4. CpaBHHUTE.
TmM2cM <2 oM 7™M 53 cM >5 oM
8mMm 1 M=9m 4 M <94 mm

5. Pemure ypaBHEHHS.

x:23=4 16 - x =64
x=4x23 x=64:16

x=92 x=4

92:23=4 16x4=64

4=4 64=64

IIpomexxkyToUYHasi KOHTPOJIbHAS padoTa 3a 3 KJacc

I Bapuanr
1. Pemure 3amauy:

B marazun npuBesnu 5 sukoB rpyui 1o 13 kr. u 3 smuka ciauB 1o 11 kr. CKoapko
KWJIOTPaAaMMOB T'PYII U CJTUB MPUBE3IN?

5x13+3x11=98(kr)
OT1BeT:98 KMI0rpaMMoOB TPyl U CJIUB MPUBE3IU



2. HaiinuTe 3Hau€HUE BBIPAKCHU:

120-20: (2x 5)=110

(570 -170) : 5+ 80 x 8 =720
(657 +103-40):9:2=40
3. 3anoJHUTE TPOITYCK:

2 y= 120 muu 10 xm =100001Mm
2cyr=484 Sam=50 cm

4. Pemue 3aiauy:

Haitaute nepumeTp u miomaab NpsMOyroJibHUKA, €CJIA €ro JJIMHA 9 cM, a mupuHa 3 cMm.
S =9 x3=27(cm)

P =(9+3)x 2=24(cm)

5. 3amuiunre 1eiCTBUA B CTOJIOUK:
569+375=944 607-239=368
243 + 562= 805 924-378 =546

II BapuanT
1. Pemure 3amauy:

B mapke Boicaguiu 3 psiga mun o 12 nepeBbeB u 4 psiga 0epés o 15 nepeBbeB. CKOIBKO
Jut 1 6epé3 BbIcaIuiIn ?

3x12+4x15=96(n)
OtBet: 96 nun u 6epe3 BbhICATUIIH.

2. HaiinuTe 3Ha4€HUE BBIPAKEHUM:
360 +40: (5x2)=364



720 : 8 + 200 : (304 - 300) = 140
(804 : 4+149) :7+ 90 =140

3. 3anoaHUTE MPOMYCK:
4 4 =240 muH 2m =200 cm
3cyr = 724 S5m =50 1M

4. Pemure 3aiauy:

Haitaute nepumerp u mioiaab NpsMoyrojibHUKA, €CIIK €ro MmHupUHa 4 ¢M, a JJIMHA 8 CM.
S =4 x8=32(cm)

P =(4+8)x 2=24(cm)

5. 3amuiunre 1eiCTBUA B CTOJIOUK:
487+256=743 904-476=428
534 +372=906 831-586 =245



